

張老前人成道週年追思感恩文

- ◎ 一週年了！回顧老前人的突然離世，是我們內心不捨的傷痛，即使平常無法常與老前人接觸學習，但仍是在他的恩德之下才有機會安心學道、修道，即使我們都知道肉體是會損壞的，但真的希望 老前人永遠帶領我們前進，將來我們定更加上進自省，才不愧對老前人的恩德。

後學 郭子源

- ◎ 老前人的慈悲帶領，使我們一貫飛揚。老前人的慈悲慈語，使道能傳遍天下。老前人的終生奉獻，使後輩景仰學習。您的道脈傳承、精神、佈德、感恩、關懷，使道的力量永垂千古。 敬愛的老前人，我們永遠愛您。

後學 許智泓 跪安

- ◎ 敬愛的張老前人：

雖然後學對於您並不熟識，但是從道中製作的回顧紀錄片以及各位道親的口語中慢慢的瞭解，您從過去到現在為道務犧牲奉獻的精神，沒有張老前人的慈悲奉獻就沒有現在讓小後學有學習佈德、了愿的機會，感恩 張老前人對道務的付出，我們會延續 老前人的修辦精神，弘揚道務。

後學 昱銘 敬上

- ◎ 古云：「身教勝於言教」，張老前人是最好的典範，平日對後學們十分關心，常常掛著笑容，滿懷慈悲，諄諄教誨著後學們；現在 張老前人已經歸列仙班，但是風範依舊長存，每一行、一舉，所留存下來的故事，都值得再讓後學們瞻仰、精進，繼續流傳，讓更多晚輩學習，教化人心。在此，以最深的敬意及愛意，獻給摯愛的張老前人。

後學 正國 敬上

◎ 敬愛的老前人：

小小後學雖未見過您賜導，但得知消息後，小小後學心頭一酸……很感激老前人來台灣渡化小小後學們！很感謝 老前人，讓我們有機會知「道」、得「道」、修「道」！看見 您老的面容如此慈祥，心中還是不捨，小小後學會加油的!!感謝老前人慈悲……

小小後學 婷諭 叩首

◎ 原諒後學的不孝！去年7月16日當天無法親自送您最後一程，相信您能瞭解後學內心的掙扎與苦楚！容我在異鄉遙祭對您的思念和無盡的感恩！！

愚學 青美 叩首

◎ 記得去年參加張老前人家祭儀式（7月15日），看到他老生前照片、影片，慈祥和藹的笑容就像自己爺爺般親切！他老一生為道辛勞付出，過程數說不盡，許多人都落淚了！生命有限，慧命無盡，德高千仞，德被萬邦。國內外道親回來送老人家最後一程，場面莊嚴盛大，很榮幸身為基礎道場的後學，在 張老前人庇蔭下受各組線前賢照顧。老人家走了！盼大家一秉初衷，修道如初，成道有餘。感恩 老前人！祝福一貫道各組線道場和基礎道場 聖業綿綿！！

小後學 孟含

◎ 參觀基礎忠恕文物陳列館，展示老前人生平的文物、照片及故居原貌重現，各式獎牌、獎章陳列，才了解他老一生對世界、國家、社會、道場、家庭及個人的影響鉅大，改變許多人的一生，很榮幸我們有這位大德者領航，永遠懷念！

後學 燕芝

